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第32回厚岸町農業委員会総会 議事録 

 

１ 開催日時  令和５年６月14日（水）午前10時00分から午前10時20分 

２ 開催場所  厚岸町役場 ２階 庁議室 

３ 出席委員（11名） 

（１） 会  長     １番 荒 岡   正 

（２） 委  員     ３番 齋 藤 泰 広、４番 米 澤   仁、 

５番 石 澤 由紀子、６番 木 原   晃、 

９番 遠 藤 浩 一、10番 音喜多 政 東、 

11番 樋 浦 泰 夫、12番 伊 藤 美 晴、 

13番 佐 藤 仁 昭、14番 西 野 義 幸 

 

４ 欠席委員（３名)       ２番 寺 島 佳 宏、７番 多 田 和 文、 

８番 貢   則 夫 

 

５ 議事日程 

第１ 議 案第102号 現況証明願について 

第２ 議 案第103号 農地法第３条の規定による許可申請について 

 

６ 農業委員会事務局職員 

局長 江上 圭、主事 北本 慶次朗 
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７．会議の概要 

局長 本日はお忙しい中、本総会に出席いただきまして有り難うございます。 

開催前に本日の総会出席状況を申し上げます。 

10時00分現在、出席委員11名、欠席委員３名、よって、厚岸町農業委員会会議規

則第９条に定める、在任委員14名の過半数が出席されておりますので、会議の成

立要件を満たしていることをご報告し、只今から、第32回厚岸町農業委員会総会

を開催します。 

それでは会長からご挨拶をお願いいたします。 

会長 （挨 拶） 

会長 はじめに、本日の議事録署名委員を指名します。 

議席番号「13番 佐藤委員」、「14番 西野委員」にお願いいたします。 

会長 議事日程に従い議事を進めてまいります。 

日程第１ 議案第102号「現況証明願について」を議題とします。 

事務局から説明願います。 

局長 議案書１ページをお開き願います。 

議案第102号「現況証明願について」 

次の土地の現況証明願を受理したので、証明書を交付するものとする。 

令和５年６月14日提出 厚岸町農業委員会会長 荒岡 正 

提案内容について、ご説明申し上げます。 

今回の証明願の案件は、○件となっております。 

申請書の写しについては、議案書２ページから３ページに、位置図の資料につい

ては、議案資料２ページから３ページに掲載しております。 

詳細については、議案説明資料１ページに掲載しておりますので、説明を省略さ

せていただきます。 

なお、現地調査について、番号○、番号○ともに６月５日に荒岡会長、佐藤委

員、事務局の４名で実施し、どちらも証明の可否については、可であると確認い

たしました。 

以上、簡単な説明ではございますが、ご審議の上、ご承認いただきますようお願

い申し上げます。 
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会長 現地調査行った佐藤委員から、補足で説明願います。 

佐藤委員 農地、採草放牧地以外ということで特に問題ありません。 

会長 ありがとうございます。 

議案第102号について、何かご意見・ご質問はございませんか。 

（質疑なし） 

特に質疑がないようですので、議案第102号については、原案のとおり承認させ

ていただきます。 

ここで追加議案を日程に追加いたします。よろしいでしょうか。 

（異議なし） 

日程第２ 議案第103号「農地法第３条の規定による許可申請について」を議題

とします。 

事務局から説明願います。 

主事 追加議案書１ページをお開き願います。 

議案第103号「農地法第３条の規定による許可申請について」 

次の者より、農地法第３条の規定による許可申請があったので、許可書を交付す

ることについて、議決を求める。 

令和５年６月14日提出 厚岸町農業委員会会長 荒岡 正 

提案内容について、ご説明申し上げます。 

今回の案件は、売買が○件となっております。 

申請書の写しについては、追加議案書２ページから７ページに、位置図の資料に

ついては、追加議案資料２ページに掲載しております。 

詳細については、追加議案説明資料１ページに掲載しておりますが、追加議案の

ため、概要を説明させていただきます。 

本件については、○○から○○への売買となっており、許可を受けようとする土

地は、○○○番ほか○筆で、面積は○○○㎡となっております。 

以上、簡単な説明ではございますが、ご審議の上、ご承認いただきますようお願

い申し上げます。 
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会長 本件については、５月に開催された農協の総会にて承認された案件であります。

議案第103号について、何かご意見・ご質問はございませんか。 

（質疑なし） 

特に質疑がないようですので、議案第103号については、原案のとおり承認させ

ていただきます。 

全体を通して何かございませんか。 

特になければ、これで本日の議案の審議を全部終了いたしました。 

事務局から、スケジュール等について説明願います。 

主事 

局長 

 

 

 

 

 

 

会長 

 

・スケジュール 

・本総会ですが、第24期の最後の総会となっておりますので、今期で退任さ

れる、荒岡会長、寺島委員、齋藤委員、米澤委員、木原委員、音喜多委

員、西野代理から一言ご挨拶をお願いいたします。なお、寺島委員は本日

欠席となっております。 

 議席番号順でお願いいたします。 

（総会閉じるときに会長挨拶するため、齊藤委員から挨拶） 

（齋藤委員、米澤委員、木原委員、音喜多委員、西野代理 挨拶） 

委員の皆様から何かありませんか。閉じてよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

それでは、閉じさせていただきます。 

（会長挨拶） 

局長 以上で、第32回厚岸町農業委員会総会を終了いたします。 

皆様お疲れ様でした。今後もご相談させていただくことがあるかと思いますが、

ご協力のほどどうぞよろしくお願いいたします。本日はお疲れ様でした。 

 

上記相違ないことを確認し、署名押印する。 

      

議長 厚岸町農業委員会会長          印 

 

      議事録署名委員 13番          印 

 

      議事録署名委員 14番           印  


